

浙江大学公共体育与艺术部

党政联席会议纪要

[2018] 17 号

公共体育与艺术部办公室

2018 年 9 月 25 日

会 议：公共体育与艺术部党政联席会议
时 间：2018 年 9 月 25 日上午
地 点：体育馆会议室
主 持：吴叶海
出 席：刘玉勇、傅旭波、董育平、卢 芬、叶茵茵
列 席：施晋江、潘雯雯、潘德运、鲍江华、俞慧琳
记 录：袁华瑾

一、会议讨论了职称晋升申报事宜，要求由鲍江华负责，审核教师条件，并根据符合条件的人数考虑今年申报的名额数量；同时要进一步提高教师的述职能力，进行提前演练和把关。通报了开学第一课部分教师请假的情况，要求中心慎重审批教师请假申请，并尽量采用代课形式，以教学为主体，重视教学质量；不仅是教学课，对于辅导课、训练课，也要进行查课。会议要求，开学第一周的课程，教学团队负责人以上的部门中层干部均要到场，以便及时处理可能发生的问题；对于专项辅导课的开设，文化信息中心要对系统尽快完成检测，场馆中心、竞训中心、公体中心协调场地使用。

二、会议讨论通过了高水平男篮主教练聘任事宜，在原教练刘惠清离任后，尽快启用聘任战毅，标准一致。

三、会议通报了许亚萍借调至国家体育总局水上运动管理中心等人事事宜。

四、会议通报了“主任接待日”活动开展情况，要求公体中心、文化信息中心及时处理解决 APP 相关问题；场馆中心考虑田径场增设直饮水机，开通贵重物

品寄存,由勤工助学学生协助管理等相关事宜;文化信息中心加强场馆氛围营造。同时,自本周起,启动专项辅导课的开设。

五、会议通报了港澳台交流申请事宜。

六、会议通报并布置了内巡整改工作共 36 项,细分责任至人/中心,要求逐项抓落实,定期再讨论,给予思想和行动上的足够重视;要求重点改变方式方法,凡涉及到评选、报名等群众性工作的,由工会落实完成。

七、会议通报了直属党总支换届相关事宜。定于 10 月 20 日召开党员大会,听取审查报告并选举产生新一届委员。会议明确了不计入应到会党员人数的名单,布置了委员候选人推荐事宜和会前准备工作事宜。

八、会议对 C 类运动队的集训费和奖金进行了讨论,参加全国比赛的,按 15 天集训时间予以布置,并对集训费按运动成绩进行动态管理;奖金发放仍遵循现有实施办法。